Part number: HYD Ro M A H YDR OMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABNUYECKWUE CUCTEMbI

Svorniky a matice pro vy$kové HC 0020
modulové sdruzovani 7/2012
D, 04 Nahrazuje
HC 0020 2/2006
Tabulka sad svornikl pro vyskové sdruzovani v kombinaci s rozvadé¢em RPE3-04
Tlakovy | Redukéni | Pfepoustéci | Hydraulicky K Jednosmérny | Skrtici ventil Svornik s Max.
spinaé ventil ventil zamek ventil valcovymi zavity pra}:lc:;vni Obje dn*aci
wka | wika | wika vska vyika waka e
35mm | 30 mm 35 mm 30 mm 30 mm 30 mm My =5Nm _Pmax bar
M-TR M5 x 82 320 16103600
VRP2-04 _M5 X77 320 16105100
VPP2-04 M5 x 82 320 161038600
VJR1-04 M5 x 77 320 16105100
VJO1-04/M M5 x 77 320 16105100
VS01-04/M M5 x 77 320 16105100
M-TR VRP2-04 M5 x 110 320 16103900
M-TR VPP2-04 M5 x 115 320 16108200
M-TR VJR1-04 y M5 x 110 320 16103900
M-TR VJO1-04/M M5 x 110 320 16103900
M-TR || VS01-04/M M5 x 110 320 16103900
VRP2-04 VPP2-04 M5 x 110 320 16103900
VRP2-04 | VJR1-04 ) M5 x 110 320 16103900
VRP2-04 VJO1-04/M M5 x 110 320 16103900
VRP2-04 VS01-04/M M5 x 110 320 16103900
| VPP2-04 | VJR1-04 | ~ Msx110 320 | 16103900
VPP2-04 VJO1-04/M M5 x 110 320 16103900
VPP2-04 VS01-04/M M5 x 110 320 16103900
VJR1-04 VJO1-04/M M5 x 110 320 16103900
b VJR1-04 VS01-04/M M5 x 110 320 16103900
VJO1-04/M VS01-04/M M5 x 110 320 16103900
M-TR VRP2-04 VPP2-04 M5 x 144 320 16104200
M-TR VRP2-04 VJR1-04 M5 x 144 320 16104200
M-TR VRP2-04 VJO1-04/M M5 x 144 320 16104200
M-TR VRP2-04 VS01-04/M M5 x 144 320 16104200
M-TR VPP2-04 VJR1-04 M5 x 144 320 16104200
M-TR VPP2-04 VJO1-04/M M5 x 144 320 16104200
M-TR VPP2-04 VSO01-04/M M5 x 144 320 16104200
M-TR | | VJR1-04 | VJO1-04M |  Msx144 | 320 | 16104200
M-TR VJR1-04 VS01-04/M M5 x 144 320 16104200
M-TR VJO1-04/M VS0O1-04/M M5 x 144 320 16104200
VRP2-04 VPP2-04 VJR1-04 M5 x 144 320 16104200
VRP2-04 VPP2-04 VJO1-04/M M5 x 144 320 16104200
VRP2-04 VPP2-04 VS01-04/M M5 x 144 320 16104200
VRP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M M5 x 136 320 16104100
VRP2-04 VJR1-04 VS01-04/M M5 x 136 320 16104100
VRP2-04 VJO1-04/M VS0O1-04/M M5 x 136 320 16104100




HC 0020

Tabulka sad svornikt pro vy$kové sdruzovani v kombinaci s rozvadééem RPE3-04

Tlakovy | Redukéni | Pfepoustéci| Hydraulicky | Jednosmérny | Skrtici ventil Svornik s Max.
spina¢ ventil ventil zamek ventil vélco,vz?my'mi pracovni Objednaci
zavity tlak &islo”
vyska vyska vyska vyska vyska vyska
35mm | 30 mm 35 mm 30 mm 30 mm 30 mm My=5Nm Pmax bar
VPP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M M5 x 144 320 16104200
VPP2-04 VJR1-04 VS01-04/M M5 x 144 320 16104200
VPP2-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 144 320 16104200
VJR1-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 136 320 16104100
M-TR | VRP2-04 VPP2-04 VJR1-04 M5 x 177 320 16108300
M-TR | VRP2-04 VPP2-04 VJO1-04/M M5 x 177 320 16108300
M-TR | VRP2-04 VPP2-04 VSO1-04/M M5 x 177 320 16108300
M-TR | VRP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M M5 x 170 320 16104300
M-TR | VRP2-04 VJR1-04 VSO1-04/M M5 x 170 320 16104300
M-TR | VRP2-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 170 320 16104300
M-TR VPP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M M5 x 177 320 16108300
M-TR VPP2-04 VJR1-04 VSO1-04/M M5 x 177 320 16108300
M-TR VPP2-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 177 320 16108300
M-TR VJR1-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 170 320 16104300
VRP2-04 VPP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M M5 x 170 320 16104300
VRP2-04 VPP2-04 VJR1-04 VSO1-04/M M5 x 170 320 16104300
VRP2-04 VPP2-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 170 320 16104300
VRP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 170 320 16104300
VPP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 170 320 16104300
M-TR | VRP2-04 VPP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M M5 x 210 250 16104700
M-TR | VRP2-04 VPP2-04 VJR1-04 VSO1-04/M M5 x 210 250 16104700
M-TR | VRP2-04 VPP2-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 210 250 16104700
M-TR | VRP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 202 250 16105300
M-TR VPP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 210 250 16104700
VRP2-04 VPP2-04 VJR1-04 VJO1-04/M VSO1-04/M M5 x 202 250 16105300

* Objednaci ¢islo obsahuje sadu 4 svornik( a 4 matic.




HC 0020

Rozmérovy nacrt rozméry v mm

Svornik

M5
MD

Y
!

A

Svornik M5 x L (délka L viz tabulka), tfida pevnosti 8G.

Matice
.20
14.5
<t
P ey — .
(’fe'\ \ ool = ] =
Vi |
< J
R 10
Objednaci ¢isla samostatnych svornik(l a matic
Nazev Rozmér Hmotnost 100 ks [kg] Objednaci ¢islo
Svornik M5 x 77 1,08 309001005077
Svornik M5 x 82 1,15 309001005082
Svornik M5 x 110 1,55 309001005110
Svornik M5 x 115 1,62 309001005115
Svornik _ M5 x 136 _ 1,92 __ 309001005136 |
Svornik M5 x 144 2,03 309001005144
Svornik M5 x 170 2,39 309001005170
Svornik M5 x 177 2,49 309001005177
Svornik M5 x 202 2,84 309001005202
Svornik M5 x 210 2,96 309001005210
Matice M5 0,71 336 677 721 990

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl



	095-10023-1
	095-10023,22,28,29,30
	095-10023-3



